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info.ehn@skynet.be

Le 05 avril 2023
Chers Membres,

L’ouverture de la saison 2023 est fixée au samedi 15 Avril 2023
ATTENTION mail inscription : inscription.ehn@gmail.com

Cotisations 2023
1.1 Détenteurs de bateau 

Le forfait de 230 € comprend :

-
la cotisation pour deux membres d’une même famille (résidant sous le même toit),

-
l’affiliation à la F.F.S.N.W. asbl pour deux membres d’une même famille (résidant sous le même toit). = assurance obligatoire pour tous.
-
la taxe imposée par l’asbl Les Lacs de l’Eau d’Heure et couvrant la mise à l’eau et le parking voitures.

-
badge inclus. 

Autres options possibles :


105 € 
pour le copropriétaire (badge inclus).

28 €
pour les autres membres de la famille résidant sous le même toit 


127 €
pour le parking remorque (avec ou sans bateau).


308 €
pour un ponton.

1.2 Membres sans bateau

90 € pour le premier membre d’une famille ou le membre isolé âgé de plus de 21 ans.

28 € 
pour les autres membres de la famille résidant sous le même toit.
55 €
pour le membre isolé âgé de moins de 21 ans.
Il est vivement conseillé de lire le nouveau Règlement d’ordre intérieur (ROI) sur notre site www.ehn.be, 
2. Inscription et modalité de paiement.

Tous les documents sont disponibles sur notre site www.ehn.be sous la rubrique membres, documents d’inscription. Il vous est demandé de remplir la fiche informatique en annexe et disponible sur notre site et de nous l’envoyer dûment complétée par e mail. Dans l’impossibilité, vous pouvez nous les envoyer sous enveloppe affranchie à Monsieur Robert Patrick, Rue de Bomerée, 72A – 6032 Mont-sur-Marchienne
Pour que votre inscription soit valable il faut :

· remplir correctement la fiche d’inscription correspondant à votre situation (membre avec bateau ; membre sans bateau).  

· renvoyer la fiche avec ses deux annexes à l’adresse indiquée sur celle-ci. 

· effectuer le paiement correspondant exactement à votre fiche, par virement bancaire UNIQUEMENT (compte n° IBAN : BE42 2600 6067 2054 – BIC : GEBA BE BB de l’Asbl Eau d’Heure Nautique à 5630 Cerfontaine).

L’Organe d’Administration a adopté le règlement suivant :

· Priorité est laissée aux anciens détenteurs de ponton à la double condition que le paiement de leur emplacement et de leur cotisation soit enregistré sur le compte bancaire de l’EHN asbl avant le 23 avril, date limite et irrévocable (la date de réception bancaire sur le compte EHN asbl est la seule prise en considération) et que la fiche d’inscription soit rentrée au plus tard pour le 20/04/2023. 
· Attention : les membres qui payent un ponton en 2023 sans avoir été titulaire d’un ponton en 2022 et sans avoir reçu l’autorisation du seul responsable d’attribution ponton, Monsieur Robert, ne seront plus remboursés si nous sommes dans l’impossibilité de vous en attribuer un. 

· SSI votre fiche est en notre possession ET SSI votre paiement est bien sur le compte de EHN asbl, un mail de confirmation vous sera envoyé vous indiquant votre numéro de ponton et vous invitant à prendre rendez vous pour la mise à l’eau. Seule la procédure de mise à l’eau proposée est à considérer. Les membres qui ne la respectent pas seront sanctionnés. 
· A partir du 10/05/2023, les pontons non loués seront attribués aux membres demandeurs pour peu que la dimension du bateau soit compatible avec l’espace ponton disponible.
3. Rappel de quelques dispositions essentielles et obligatoires

Vu la reprise par le ministère des Voies navigables de la gestion des lacs de l’Eau d’Heure en lieu et place des communes, l’assurance RC spécifique au bateau et le permis de navigation (général ou restreint ou ICC) sont obligatoires.

Il est de votre obligation de nous fournir une copie de votre permis ainsi que l’attestation de couverture de l’assurance RC bateau pour l’année en cours et cela pour tous. Pas de permis, pas de mise à l’eau et pas de ponton.
Votre bateau pourra être laissé sur la remorque au parking contre le paiement d’une somme de 127€. (Voir fiche d’inscription). Le Club décline toute responsabilité en cas de vol, malversations quelconques et accidents divers. Il vous sera attribué un numéro d’emplacement que vous devrez respecter scrupuleusement.

Votre carte de membre vous parviendra par e mail. En devenant membre, vous adhérez explicitement au règlement d’ordre intérieur du club (ROI) et au règlement de navigation du SPW. Les manquements pourront être sanctionnés en fonction de leur importance. 
4. Permis de navigation et Permis Mer = ICC

De nouvelles dispositions ont vu le jour au 01/01/2021 concernant les modalités de passage des examens de permis de navigation.. Toutes les informations se trouvent sur notre site www.ehn.be ou www.skinautique.be. L’inscription à cet examen peut se faire via la FFSNW.

L’ICC est un Certificat International de Capacité pour la conduite de bateaux à l’étranger (conduite en mer et en eaux intérieures). L’ICC peut être obtenu via la FFSNW ( www.skinautique.be / ICC). 

L’usage des bouées est interdit le dimanche après 13H.
Nous vous souhaitons d’ores et déjà de passer une excellente saison 2023.


Pour l’Organe d’Administration
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Bernard Bonnet



      Président
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